

# 碧桂园·公园上城销售中心 轻奢示范区盛大开放



靓丽沙盘成为主角

不惊艳，不谋面。5月10日，经过数月筹备的碧桂园·公园上城销售中心轻奢示范区盛大开放，闻讯而至的人们在这里享受以“公园里的魔法森林”为主题的系列活动带来的美食与快乐，感受精美样板间“五星级的家”，积极参与交5000元享2万元认筹优惠，参加定点抽奖把实用家电抱回家，现场热闹非凡，其乐融融。

## 精彩纷呈 惊艳绽放

5月10日的商丘，艳阳高照，碧空如洗，忙碌了一周的人们选择在这个周末放松心情，放飞自我。在南京路与平原路交叉口，东北角是占地约1700亩的商都公园，西北角是碧桂园·公园上城销售中心和景观示范区，还有正在建设中的公园美宅。上午9时左右，记者赶到这里的时候，几乎被这里的热闹景象惊呆了！此时的签到处已经排起了长队，人们在这里扫描二维码，关注“碧桂园·公园上城”微信号，领取“公园里的魔法森林”活动券，随

即投入到精彩刺激的游戏环节，尽情品尝美式薯条、原味鸡排、风味烤肠和爆米花、棉花糖、冰淇淋，将美食进行到底。

久仰不如亲见，初见即感惊艳。在销售中心二楼，是建筑面积约105m<sup>2</sup>、125m<sup>2</sup>的样板间，三房两厅两卫的空间布局，让人感受到了碧桂园设计师的满满匠心。贯穿一厅一卧的通透大阳台，不仅可以将洗衣机轻轻松松装进来，还摆放有绿植和花草，不仅可以将窗外美景尽收眼底，还可以在阳台餐桌上把酒临风，体验“喜洋洋者矣”的快感。

## 碧桂园 让家更美好

作为世界500强、中国地产3强企业，碧桂园已在超1200个城镇打造超2000个项目，有超160万户业主选择在碧桂园安居乐业。28年来，碧桂园积极践行“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的企业使命，以工匠精神推敲房子的安全、美观、经济、适用和耐久，为业主建造高性价比的好房子，并在生活、教育、医疗、旅游、创业等方面，满足人民的美好生活需求。“碧桂园，给您一个五星级的家”，让人耳熟能详，家喻户晓。

碧桂园进驻河南7年时间，成功布局河南17个

省辖市140余盘。2017年，碧桂园进驻商丘，3年时间布局市区6盘，进驻虞城、民权、睢县、宁陵等地，让更多商丘人入住碧桂园高品质的家，享受碧桂园贴心的物业服务，共同见证“碧桂园奇迹”。

碧桂园·公园上城销售中心开放，你来了吗？景观示范区和精美样板间璀璨开放，你过来看了吗？交5000元享2万元购房优惠，你认筹了吗？碧桂园·城央学府一期和碧桂园·天悦府一期已经交房，你知道吗？碧桂园·公园上城建筑面积约105m<sup>2</sup>~143m<sup>2</sup>公园美宅，仅为1800余户业主尊享，快来看看吧！

本版文图 京九晚报全媒体记者 徐凌

# 置业国企 安家和顺 和顺·沁园春安心购房节璀璨开启

对于一个城市而言，CBD（中心商务区）的集聚效应是显而易见的。

对于商丘而言，以日月湖为核心的商务中心区聚集了金融中心、会展中心、文化艺术中心、市民中心、企业总部港和高端酒店集群，日月湖板块也成为房企扎堆打造各自品牌的价值高地。

今天，记者带您走进和顺·沁园春项目，看看来自安徽省的知名国企如何在商丘开疆拓土，让商丘人民在日月湖板块安家立业，享受置业国企、安家和顺的温馨、舒心与便捷。



沙盘区实拍照片

## 日月湖畔 沁园春见

商丘和顺·沁园春是和顺地产进驻商丘的首个住宅项目。“沁园春”系列产品为和顺地产第三代高端产品，从房屋结构到空间布局，从装修风格到社区景观，充分考究自然环境、人居美学和人们的日常生活习惯，以科学专业的视角和精益求精的精神，为业主缔造适合全龄段生活的“家”。

位于商丘市宋城路与豫苑路交会处北100米路西的和顺·沁园春项目占地约85亩，总建筑面积约14万m<sup>2</sup>，容积率2.49，绿化率36%。项目由7幢高品质精装高层、8幢洋房、3幢小高层住宅组成，小区人车分流，车位配比1:1.2，为1100余户业主打造高端社区生活典范。

和顺·沁园春项目自2019年10月入市以来，受到商丘市民的广泛关注和众多购房者的追捧。建筑面积约144m<sup>2</sup>~169m<sup>2</sup>的7层电梯洋房，建筑面积约130m<sup>2</sup>的小高层，建筑面积约104m<sup>2</sup>~122m<sup>2</sup>的瞰景高层，户型方正、南北通透、全明设计、动静分离、成品交付是它们共有的特点。户型多样、价格适中、国企品质，又让和顺·沁园春在日月湖周边众多的房地产项目中脱颖而出，“和”而不同。在梁园区某单位上班的李女士说，和顺·沁园春距一中新校区二三百米，选择在这里买房，既能让孩子独自上学，也能让孩子在上学、放学的路上得到适当的休息和锻炼。

为了答谢广大客户对于项目的信赖和厚爱，和顺·沁园春近期开启了“安心购房节、洋房特惠月”活动，并将于近日加推12号楼。相信国企品质，想在一中新校区周边买房的客户快来和顺·沁园春看看吧！

## 国企和顺 地产“才俊”

商丘和顺·沁园春项目开发商为安徽水利和顺地产有限公司（以下简称和顺地产）。和顺地产作为安徽省知名国有企业，专注于房地产开发与建设，秉承“诚信为本 敬业至上”的核心价值观，立足“深耕安徽、发展中部、布局全国”的经营目标，致力于打造“和顺”品牌，在全国各地开发建设数十个高品质楼盘，获得了市场的认同和业主的赞誉。开发及建设工程多次荣获“生态（园林）景观住宅示范项目”、“全国工程质量示范小区”、安徽省绿色建筑示范工程、绿色生态家园、省级用户满意住宅工程等奖项。

安徽建工作为和顺地产的母公司，是中国企业

500强、ENR国际承包商225强，拥有建筑、公路、市政工程等五项施工总承包特级资质以及境外承包工程、劳务经营权和对外援助成套项目施工任务实施企业资质。同时，具有各类总承包或专业承包资质140余项，并拥有一家国家级博士后科研工作站，专项研究施工深化。

共产党员验房活动在和顺地产已坚持多年，也是擦亮和顺地产品牌的一张名片。项目党员集中对每一个社区、每一套房子交付前进行逐户验收，确保房屋质量、面积、社区景观等按照既定标准交付业主，确保业主住得安心、放心。